NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE
Chery Tiggo 7 Pro (2020-)
Chery Tiggo 7 Pro Max (2022-)
Exeed LX (2022-)

XCITE X-Cross 7 (2024-)
ApT.: F.0912.002

Tvin wapa - «E»

¥
_' D = 8,2 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)=——ttie x  wwie g,00081 ||y ™™ Fy

Chery Tiggo 7 Pro Max

(2022-)
Exeed LX
(2022-)

@ @ (o) XCITE X-Cross 7

MAX kg + MAX kg (2022-)




snnsdp | [IxeHve * g | MMosopoT
LM\ 4

BKpYTUTb/BLIKPYTUTb UCMONb3YSt MHCTPYMEHT

mmmml) | PacrionOXKEHME

BKpYTUTb/BbLIKPYTUTL HE 3aTArMBasi

< | D % 1[I




B} | < | semxa
BY | xt | Kponuwreiin nesui Wf
EJ | x| Kporwreiin npasyii %T?/
B} | x2 | 3axnanwas ==
E x1 | Mepexoanmk g‘jﬁ
B x| we W
x1 | Wndpr —
BY [ xt | woowr S
| IBY | 1 | Kponwreiin non posery gn=T
BT | x4 | M12x1,25%40 b—
EBY | x4 | M10x1,25x35 —
FP] | x1 | mexso U—
FE] | xt | miox20 0
B | x2 | raiika 12x1,25
B | x2 | raiika 10x1,25
B | xt | raiias
x6 | LWaiica 12
BB | x4 | waii6a 12 npyxurmas e
EB) | x6 | wwaiica 10 ysen.
BXY | x6 | Waii6a 10 npyxuhmas =




x1

LLlan6a 8

x1

LLlanba 8 npy>xnHHas

Dalo|6

x1 | LWawnba 8 ysen.
x1 | Wanba 24 npy>kKnHHasi

5 =)
x1 | Tavka 24 . -




BbIKpyTUTb BUHTbI b KpensieHus HakK/1afoK.




BbIKpyTUTb BUHTbI B KpenaeHusa Haknaaok.

[leMOHTUpPOBaTb HakaaKy 6amMnepa. [N Apyroi CTOPoHbl aHAJIOMUUHO.




BbIKpYyTUTb BMHTbI [] KpensieHus 6amMnepa c 1eBoi U NpaBoM YacTu aBToMo6uns.




AeMoHTUpoBaTb dapbl.




BbIKpyTUTb BUHTbI KpensieHuss 6amnepa noa ¢hoHapeM C 1IeBOM U NpaBoOM YacTn
aBToMOb6buns n oeMoHTUpoBaTb 6amnep.

[leMOHTMpPOBaTb NPOBOAKY M aHTEHHY Ha ycunuTtene 6amnepa.




OTKpYTUTb 3aBOACKME raiKu KpenseHus ycunurtens 6amnepa u AeMOHTMPOBaTb
ycunurenb.

Pacnono)xeHue 3aBOACKUX raeK KpenjeHua yCuinTens.




YCTaHOBUTb 3aKJ1aAHble B paccBepsieHHble OTBEPCTUSl B 3aAHEN NaHesIn aBToMobunsa u
BbICTaBUTb B LUTAaTHbIE OTBEPCTUSA JIOH)XKEPOHOB.




e G

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH npasbiii (3), 3aKpenuB K 3aK/1agHOW C NOMO
M10x1,25x35 (11), ramkm M10x1,25 (15), wanb6 10 ysen. (19) v wanb 10 npy>xuHHbIX (20)




g

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH N1eBbin (2), 3aKpenuB K 3aKJIagHOM C NOMOLLbIO 60/1TOB
M10x1,25x35 (11), ramkmn M10x1,25 (15), wan6 10 ysen. (19) n wainb6 10 npy)xmHHbIX (20)

K ycTaHOB/NI€HHbIM KpOHLUTEWHAM 3akpenuTb 6anky (1) ¢ nomouwbio 6onTOB
M12x1,25x40 (10), raek M12x1,25 (14), wain6 12 (17), wainb6 12 npy)xmHHbIX (18).




3aTsaHyTb BCce pe3bb60oBble coefANHEHNsA - CHavyana 6askm K KpoHWTENHaM, nocne
KPOHLUTEMHOB K JIOH)XXepOoHaM. MoMeHTbl 3aTs)kku: M10=47 Hm, M12= 81 Hm.
YCTaHOBUTb YCUWINTE/b Ha WUTaTHbIe ranku. Nocne ycraHoBuTb 3agHui 6amnep B
o6paTHOM nocnieaoBaTesSIbHOCTH

YCTaHOBUTb KPOHLWITENH nopA po3eTky (9) ¢ nomouwbio 6ontoB M8x80 (9), wanbo 8 (21),
wanbbl 8 yeen. (22), wainbol 8 npyrkmHHbIX (23) 1 rakm M8 (11).




{, PYCANLAHE < o

YcraHoBUTb nepexoaHuk (5), 3akpenus ¢ noMmowbio wtnudTa (7) m |.unnm-|Ta (8).
3acdpmkcupoBaTb nepexoaHmMk 6ontom M10x20 (13) - pmukcauumro ncnonb3oBaTtb 6e3

Harpy3Ku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (6), 3akpenus raimkon M24 (25) c wanboin
24 npy>xuHHoO# (24).

3aTsaHyTb BCce pe3bboBble coeAnHeHUsi. MOMeHTbI 3aTSHXKKU M24=95 HmM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15

